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Weblapkészítés lépései 

1. Tervezz 

Készíts papíron egy skiccet magadnak, amin megtervezed a weblapod szerkezetét. Valami 

ilyesmire gondolok: 

 

2. Előkészületek 

Készítsd el a könyvtárszerkezetet a saját gépeden. Ügyelj arra, hogy ne használj ékezetes 

betűket, mert a szerver, ahova fel fogod tölteni a végén, egyáltalán nem biztos, hogy 

felismeri az ékezetes állományneveket. Mondjuk a dokumentumok mappádba elkészíted a 

következő mappákat: 

 

Az img mappába kerülnek a honlap szerkezetéhez szükséges képek, a galeria mappába pedig 

a később elkészülő galéria képei, de erről majd később. 
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Ezután készítsd el a weblap szerkezetéhez szükséges képeket. Én most az egyszerűség 

kedvéért csak egy képet készítek a logónak 180×116 pixel méretben, mert úgy döntöttem, 

hogy a bal oldalsáv 180 pixel széles lesz: 

 

3. Weboldal elkészítése 

Most már jöhet a látványosabb munka. Most indulhat a Dreamweaver CS5 (vagy bármilyen 

más webszerkesztő, de most a legprofibbat használjuk). 

Kezdetben egy nyitó képernyőt találsz, ahol kiválaszthatod, hogy milyen oldalt akarsz 

létrehozni. Mi most természetesen egyszerű html oldallal dolgozunk, de hogy még 

egyszerűbb legyen a dolgunk előre legyártott sablont fogunk átszabni. Ezért a „Create New” 

pont alatt válaszd a „More…” gombot: 
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Itt választhatsz néhány előre legyártott elrendezés között, szerencsére van pont olyan is, 

amit eredetileg terveztél: 

 

A Layout CSS-t érdemes az ábrának megfelelően beállítani, mert így a formázásokat egy 

külső állományban tárolja, így a későbbiekben, ha módosítani szeretnéd az oldalt, sokkal 

könnyebb dolgod lesz. Amikor a „Create” gombra kattintasz, a stíluslapot (a formázásokat) 

kell elmenteni a weblap mappádba, amit az előkészületek során létrehoztál (mondjuk 

„stilus” néven). 
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Ha ez megvan, akkor itt kell tartanod: 

 

 

Még mielőtt bármit változtatnál az oldalon célszerű elmenteni a weblap mappába, index 

néven. Azért index néven mentsd el, mert ez lesz a nyitólap, és a szerverek 

alapértelmezésként ezt indítják el. 

4. A tartalom 

index.html 

Első lépésként be kell állítani az oldal címét. Ez lesz az a cím, ami a böngészők fejlécében 

megjelenik: 

 

Mielőtt a kinézettel foglalkoznánk nézzük a tartalmat. A mi példánkban összesen 3 oldalunk 

lesz, amiket a bal oldali menüből lehet majd elérni, de elsőként a kezdőlapot készítjük el. 

Logó beszúrása: duplakatt az „Insert_logo” feliratra, válaszd ki az előre elkészített logót, és 

már készen is vagyunk. 
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Menü: a „Link one”, „Link two”, stb feliratokat módosítsd a következőképpen: 

 

A „Link four”-ra nincs szükségünk ezért azt egyszerűen töröld ki. 

Állítsd be, hogy melyik lapra fog hivatkozni. A „Kezdőlap” természetesen az index.html-re. 

Ezt megteheted a képernyő alján a „Properties” fülön: 

 

Kattints a „Galéria” szövegre, ez pedig a galeria.html-re hivatkozzon, amit majd később 

készítünk el. Ugyan így a „Kapcsolat”, ami a kapcsolat.html-re hivatkozik. 

Már meg is tanultad, hogyan lehet hivatkozást készíteni a weblap szerkezetén belül! 

Bal oldalsáv: egyszerűen töröld ki az eredeti szöveget, és írd be azt amit szeretnél: 
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Jöhet a tartalom: Töröld ki az angol szöveget, és írd be a sajátodat. 

 

Látható, hogy ez még ne ma legszebb. A „Bemutatkozás” szöveg az jó nagy, de miért? 

Kattints rá és figyeld meg ismét a „Properies”-t: 

 

A bekeretezett rész azt jelenti, hogy ez egy egyes szintű címsor, magyarul főcím. Ez így jó is 

nekünk, mert valójában ez az oldalunk fő címe. A „Hobbijaim”, „Kedvenc weblapjaim”, „E-

mail” szövegek lehetnek alcímek, ezért ezeknek a „Format” tulajdonságát állítsd „Heading 

2”-re. (Láthatod, hogy akár Heading 6-ig elmehetünk). Fontos, hogy ezeket ne betűk 

formázására használd, csak logikai, tartalmi jelölésekre. A betűk formázását úgyis mindjárt 

megtanuljuk. 
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Felsorolások: szeretnénk, ha a hobbik, valamint a kedvenc weblapok felsorolásként 

jelennének meg. Most csak a példa kedvéért az egyik számozott, a másik pedig nem 

számozott felsorolás lesz. 

Jelöld ki a hobbikat, és újra a „Properties” résznél kattints a „Ordered List” gombra: 

 

Ugyanez a weblapoknál, de itt az „Unordered List” gombot válaszd! Íme az eredmény: 

 

Külső hivatkozások: azt szeretnénk, hogy ha valaki a „Nemzeti Sport” szövegre kattint, akkor 

megnyíljon a Nemzeti Sport oldala. Ezt is a „Properties” részen a „Link” tulajdonságban kell 

beállítani, de itt most a menütől eltérően a teljes webcímet be kell írnunk, mert nem saját 

oldalra hivatkozunk. Tehát a Nemzeti Sport esetében: http://www.nso.hu, a tutorial.hu 

esetében pedig: http://www.tutorial.hu. 

Az is jó lenne, ha az e-mail címre kattintva, a felhasználó levelező programja nyílna meg, a 

címzettként pedig automatikusan be lenne írva a címzett. Nagyon egyszerű a dolog: jelöld ki 

az e-mail címet, és a „Link” legyen: mailto:gipsz.jakab@kukutyin.hu. 

A lábléc: itt más dolgunk nincs, mint a saját szövegünket kell beírni az eredeti angol helyére. 
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Böngészőben a végeredmény: 
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Ezzel a nyitó oldalunk el is készült. Most készítsük el a kapcsolat.htm-t. (A galéria egy kicsit 

macerásabb, ezért azt hagyom a végére). 

kapcsolat.html 

A legegyszerűbb, ha az index.html-t elmented másként (File -> Save As…) és a megefelelő 

szövegrészeket átírod. Természetesen a menüt, a láblécet nem kell bántani, mert az minden 

oldalon egyforma: 

 

galeria.html 

Ebben a példában egy nagyon egyszerű galériát készítünk, de így megtanulhatod, hogyan kell 

táblázatot készíteni a weblapodra. 

Első lépésként a képeket kell előkészítenünk. Azért, hogy az oldalunk normális idő alatt 

betöltődjön el kell készítenünk a képeink kicsinyített másait (bélyegképek). Ugyanis hiába 

állítod be a képméreteket a HTML-ben, attól a böngésző még a teljes, nagy képet fogja 

betölteni, csak szemre lesz kicsi. Ezért másold be először a galeria mappádba a képeidet, 

majd valamilyen képszerkesztővel kicsinyítsd le őket, és mentsd le a kicsi képeket a galeria-n 

belül egy új mappába (mondjuk legyen a neve belyegkepek). A bélyegképek méretét te 

választod meg, de körülbelül elég a 150×120 pixel méret. (Az én példámban 177×133) 

Ha ez megvan, akkor szúrj be egy táblázatot. 

 

Ekkor a következő ablak nyílik meg: 
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Rows: sorok száma, Columns: oszlopok száma, Table width: táblázat szélessége. Az én 

példámban azért 708px, mert 4×177=708. A táblázatok egyéb tulajdonságait most nem 

részletezném, mert a galériához most nem kell nekünk. 

Most következik a rabszolgamunka Minde egyes cellába szúrj be egy kis képet (a 

belyegkepek mappából): 

 

Amikor egy képet szúrsz be felugrik egy ablak, ahol az „Alternate text” szöveget 

mindenképpen add meg, mert így szabványos, valamint a keresők (pl. Google) jobban szereti 

így. Egy tetszőleges leírást adhatsz a képedről. Például ha a képen egy VW Golf van, akko 

beírod, hogy „Golf”. 
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Most azt szeretnénk elérni, hogy a kis képre kattintva megnyíljon a nagy kép. Ehhez a 

„Properties” fülön kell a már megismert link tulajdonságot beállítani. Célszerű most a kis 

sárga mappa jelet használni, a képek kiválasztására. 

 

A táblázaton esetleg lehet annyit formázni, hogy a Border tulajdonságát 0-ra állítod (nem 

lesz szegélye), valamint az Align tulajdonságát center-re (középre igazítod a táblázatot). 

Most már az oldalunk tartalmi részével készen is vagyunk, a következő részben a formázással 

foglalkozunk. 


